

Веч. Казань. - 1992, - 20 янв. (Казань)



Цитата из  
Вечерки  
С искренними пожеланиями  
30 янв 1992 году доброй и счастливой  
жизни.  
30.12.91.  
2. Казань

Его появление 30 декабря на презентации АСО «Талисман» стало подлинным новогодним подарком и явилось столь же неожиданным, что и падение Тунгусского метеорита. Впрочем, накануне он и сам еще не знал, что будет выступать в Казани.

Прямо из аэропорта Алексей Глызин со своей группой «Ура!», минуя всякие гостиницы, отправился на концертную площадку — отстраивать звук. Он мог со спокойной совестью работать «под фанеру», однако его не переменным условием организаторам было: работаем «вживую».

После концерта Алексей посетовал, что совершенно нет времени на интервью (музыканты сразу же возвращались в Москву), порадовался за нас, видя, как в буфетах народ угощается шампанским. А прощаясь, передал привет всем читателям «Вечерки».

Он улетел, но обещал вернуться...

Фото И. ШАЛМАНА.